团学工作简报

【第 46 期】

机械工程学院分团委 机械工程学院学生工作办公室

2021 年 4 月 28 日

学党史 强信念 跟党走

——记机械工程学院主题教育暨"三进两联一交友"

红色教育基地参观活动

为了使党员干部们不断提高思想觉悟水平,更好地感受党的历史文化,使广大党员以实际行动自觉汲取党的营养,及时为自己充电。新疆大学机械工程学院分团委于 2021 年 4 月 28 日组织我院党员代表前往新疆军区某部红军师开展"学党史、强信念、跟党走"主题教育暨"三进两联一交友"红色教育基地学习活动。机械工程学院党委副书记阿依达尔·玉山老师出席本次参观学习活动,学院专任教师代表、辅导员



高志娟、张强老师及学生党员一并前往。

上午10时30分,机械工程学院师生一行在南校区国旗杆处集合完毕,搭乘校车前往新疆军区某红军师教育基地,上午11时30分,机械工程学院师生到达目的地。在参观学习正式开始前,阿依达尔副书记代表机械工程学院本科生党总支向在场党员代表作致辞讲话,他强调,历史是最好的教科书,学习党史,是坚持和发展中国特色社会主义道路、把党和国家各项事业继续向前推进的必修课,我们的党员们一定要把践行中国特色社会主义共同理想和坚定共产主义伟大理想统一起来,一步一个脚印向着美好未来和伟大梦想前进。



接着,大家在部队讲解人员的带领下进入史馆,开始本次参观学习。在庄严神圣的红军师史馆中,同学们神情肃穆,近距离的感受到在战火纷飞的年代,红军师的革命英雄们一

不怕死,二不怕苦的革命战斗主义精神,切身体会到了浓浓的爱国主义旋律,深深地被浓烈的红色力量所震撼,大家纷纷表示,作为当代的学生党员,我们要大力传承和发扬爱国主义红色基因,以优异的成绩,为建党一百周年献礼。参观活动末尾,全体党员面对鲜红的党旗,在阿依达尔副书记的领誓下庄重宣誓。最后,我院师生人人高举小国旗,在红军师史馆门前,一起高唱红歌《我和我的祖国》以及《没有共



产党就没有新中国》。高亢的歌声,再次唤起了全体党员的 红色记忆,透过歌声,伟大祖国的强盛,伟大中国共产党的 艰辛历程——浮现在我们的脑海中。至此,本次参观学习活 动到此圆满结束。

我院学生党员代表通过前往红色教育基地这一活动,再次坚定了听党话、跟党走的信心和决心,进一步提升了各位同学的政治思想意识,加强了同学们对党的认同感,真正达

到了参观有收获、心灵有触动的效果。三进两联一交友,师生一心,同唱红歌,充分体现了我院师生齐头并进、共同学习党史的热情,更好的提升了我院学生的爱国主义精神和爱国主义情怀。宏图已绘就,号角已吹响,壮志在心头,扬鞭在脚下。希望我院学生通过学习党史,能从历史中汲取精神力量,更加坚定理想信念,从而为实现"中国梦"注入无限生机和活力。

主编: 阿依达尔•玉山

责任编辑:杨萌

本期编辑: 高志娟

信息员: 翟睿

摄影: 李培琳